

Pitanje br. 1:

Poštovani,

Naručilac na strani 16. konkursne dokumentacije za Javnu nabavku Usluge čišćenja i održavanja higijene u okviru JKP „Subotičke pijace“ JN 03/2020 u Obaveznim uslovima navodi da Ponuđač u postupku javne nabavke mora dokazati : 5) „da ima važeću dozvolu nadležnog organa za obavljanje delatnosti koja je predmet javne nabavke, ako je takva dozvola prihvaćena posebnim propisom.“

Molim Naručioca da se izjasni koja vrsta dozvole za obavljanje delatnosti se zahteva i koji nadležni organ na nivou Republike Srbije izdaje zahtevanu dozvolu.

Odgovor:

Poštovani,

Na strani 16. konkursne dokumentacije nalaze se obavezni uslovi navedeni u članu 75. Zakona o javnim nabavkama, a kako u ovom postupku takva dozvola nije predviđena posebnim propisom, implicira da je Naručilac u konkretnom postupku ne zahteva.

Pitanje br. 2:

U okviru konkursne dokumentacije na strani 19 dokumentacije za Javnu nabavku Usluge čišćenja i održavanja higijene u okviru JKP „Subotičke pijace“ JN 03/2020, u Uputstvu za dokazivanje dodatnih uslova, Naručilac zahteva pod tačkom 2. da ponuđač „u trenutku podnošenja ponude ima minimum 12 zaposlenih radnika koji rade na poslovima održavanja higijene, bez obzira na način angažovanja (radni odnos na neodređeno, na određeno vreme, po osnovu ugovora o delu; ugovora o obavljanju privremenih i povremenih poslova).“, a kao dokaz za kadrovski kapacitet u nastavku teksta Naručilac traži da se dostavi: „Izjava ponuđača da raspolaže potrebnom radnom snagom. Za tri radnika potreban je dokaz o izvršenom važećem sanitarnom pregledu (važeći u vreme podnošenja ponude).“.

Molim Naručioca da se izjasni po kom osnovu zahteva da tri izvršioca imaju sanitarne preglede, na osnovu kog zakona, zakonskog podakta i na kojim radnim pozicija odnosno na kojim lokacijama definisanim u tehničkoj specifikaciji se zahteva angažovanje navedenih izvršilaca?

Odgovor:

Poštovani,

Obzirom da se na tri pijace u nadležnosti Naručioca nalaze rashladne vitrine koje služe za čuvanje i prodaju prehrambenih namirnica životinjskog porekla, prema prirodi stvari i nameni istih Naručilac je smatrao da je sanitarni pregled potreban radi održavanja čistoće i sanitarne ispravnosti na predmetnim vitrinama.

S poštovanjem,

Datum: 06.07.2020.godine